
 

Palacio Legislativo de San Lázaro, 6 de marzo de 2018 
 

Versión estenográfica de la decimonovena reunión ordinaria de la 

Comisión de Igualdad de Género de la Cámara de Diputados, LXIII 

Legislatura, llevada a cabo este martes en la zona C de los Cristales. 
 

 

La presidenta diputada Laura Nereida Plascencia Pacheco: Agradecemos a las diputadas que el día de 

hoy nos acompañan a la reunión de la Comisión de Igualdad, a las y los compañeros que vienen de asistencia 

o acompañando a las compañeras integrantes de esta comisión. A los medios de comunicación que siguen la 

trasmisión en vivo de la sesión de la Comisión de Igualdad, la décimo novena reunión ordinaria, tanto de 

Junta Directiva como de la comisión en general. 

 

Solicito a la secretaria, por favor, dé cuenta de la asistencia y de la declaración del quórum de esta sesión. 

 

La secretaria diputada : Se informa a la presidencia que hay un registro previo de 

firmas de 15 diputadas y diputados, por lo tanto hay quórum, diputada presidenta. 

 

La presidenta diputada Laura Nereida Plascencia Pacheco: Gracias. Instalado y corroborado una vez el 

quórum, solicitamos su consideración para que pueda ser incluido un punto en el orden del día que no se 

encontraba en el orden del día circulado en el pasado día jueves. Se trata del numeral, en el numeral seis el 

tercer punto, que es un proyecto de decreto por el que se reforma la fracción II del artículo 12 de la Ley del 

Instituto Nacional de las Mujeres. 

 

Dicho dictamen se encuentra en sus carpetas para su consulta y es la única modificación que tiene el orden 

del día, para lo cual solicito que me autoricen las integrantes de la comisión para poder integrarlo. Solicito a 

la secretaría, por favor tome la votación de la modificación al orden del día.  

 

La secretaria diputada : Por orden de la presidencia solicito las que estén en orden 

afirmativo del cambio del orden del día. Las que estén por la afirmativa levantar en forma económica 

(votación). Negativa (votación). Abstenciones (votación). Por mayoría se modifica el orden del día. 

 

La presidenta diputada Laura Nereida Plascencia Pacheco: Gracias. Solicito a la secretaría, por favor dé 

lectura a el orden del día aprobada por la mayoría de las compañeras integrantes de esta comisión. 
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La secretaria diputada : Por instrucciones de la presidencia doy lectura al orden del 

día. 

1. Registro de asistencia y declaración de quórum 

2. Lectura, discusión y en su caso aprobación del orden del día. 

3. Lectura, discusión y en su caso aprobación de las actas de la reunión anterior y extraordinaria 

4. Listado de asuntos turnados a la comisión 

5. Presentación, votación y en su caso aprobación del cuarto informe semestral de actividades de la comisión, 

correspondiente al periodo marzo 2017-agosto 2017 

6. Dictámenes positivos de iniciativas 

Con proyecto de decreto por el que se reforma el artículo 4 de la Ley General para la Igualdad entre Mujeres 

y Hombres, para integrar como leyes supletorias de dicho ordenamiento a la Ley General de Acceso de las 

Mujeres a una Vida Libre de Violencia, y a la Ley General de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes. 

 

Con proyecto de decreto por el que se reforma el artículo 29 de la Ley de Acceso de las Mujeres a una Vida 

Libre de Violencia, prohibición inmediata al agresor de intimidar o molestar por cualquier forma y medio, 

incluidos los electrónicos, a la víctima. 

 

Con proyecto de decreto por el que se reforma la fracción II del artículo 12 de la Ley del Instituto Nacional 

de las Mujeres, integrar a la Junta de Gobierno a cultura. 

 

7. Presentación del informe de la Unidad de Género de la Cámara de Diputados 

8. Asuntos generales. Bienvenida de las nuevas diputadas que se integran a la comisión. Información sobre el 

cumplimiento de las recomendaciones de la CEDAW en el marco del Onceavo Informe. Información sobre 

los eventos que se harán en torno a la conmemoración del 8 de marzo, y 

8. Clausura y convocatoria a la reunión ordinaria 

 

La presidenta diputada Laura Nereida Plascencia Pacheco: Gracias. Solicito a la secretaría, por favor,  

reúna la votación del presente orden del día. 
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La secretaria diputada : Las diputadas y diputados que estén por la afirmativa 

sírvanse de manifestarlo (votación). Las diputadas y diputados que estén por la negativa sírvanse 

manifestarlo (votación). Presidenta, mayoría por la afirmativa. 

 

La presidenta diputada Laura Nereida Plascencia Pacheco: Gracias. ¿Me pueden ayudar, Karla, por 

favor? El dictamen que se incorporó al orden del día, para que tengamos las copias todas las diputadas. Sin 

esa copia no podemos iniciar la discusión del dictamen. Por favor. Gracias. 

 

Antes de continuar con los siguientes puntos quiero darle la bienvenida a tres compañeras que a partir del día 

de hoy, de esta sesión, se incorporan a los trabajos de la Comisión de Igualdad de Género, y sean 

bienvenidas. Me refiero a la diputada Karen Hurtado, que representa el Grupo Parlamentario de Morena. A 

Horalia Noemí Pérez, del Grupo Parlamentario del PRI, quien es la suplente de nuestra compañera Caro 

Monroy, y de la compañera Idalia del Socorro Espinoza, del Grupo Parlamentario del PRI, que también se 

incorpora el día de hoy. Bienvenidas junto con mis compañeras, que estoy segura estamos contentas de 

tenerlas el día de hoy aquí.  

 

Bien, pasamos al punto número 3. Solicito a la secretaría, por favor solicite a las integrantes la discusión, 

solicite a las integrantes la aprobación de las actas de la reunión anterior, su lectura y discusión y en su caso 

aprobación de las mismas. 

 

La secretaria diputada : Por instrucciones de la presidencia, consulto a la asamblea 

si se les dispensa la lectura a las actas de la décima octava reunión ordinaria y extraordinaria de la comisión, 

en virtud de que han sido distribuidas a las integrantes de esta comisión.  

 

Las diputadas que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo (votación). Las diputadas que estén por la 

negativa sírvanse manifestarlo (votación). Presidenta, mayoría por la afirmativa. 

 

La presidenta diputada Laura Nereida Plascencia Pacheco: Gracias… 
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(Sigue turno 2) 

 

 

 

 

 

 

 

 


